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CARTA DE CIRCULARIZACION A CLIENTES.



Muy señores nuestros:



De acuerdo con nuestros deseos, la firma de auditoría XXXXXX, domiciliada en C/ XXXXXXX, está llevando a cabo una auditoría de nuestras Cuentas Anuales cerradas al 31-12-17. En este sentido y al objeto de comprobar que su cuenta corriente con nosotros concuerda con nuestros libros, adjunto incluimos un extracto de su estimada cuenta arrastrando al 31-12-17 con las transacciones registradas durante el ejercicio 2017.  Asimismo, le adjuntamos la cifra global, incluido I.V.A, relacionada en la declaración de Operaciones con terceros (Mod. 347) del ejercicio 2017, para que la compruebe y les indique su exactitud ó no con sus registros.


Les agradeceríamos comprobaran el citado extracto, al que se anexa la cifra antes mencionada, devolviéndolo a nuestros auditores. En el caso de no estar de acuerdo con alguna de las anteriores cifras indique el porque.

A fin de agilizarles los procedimientos y evitarles costes, pueden enviar la información solicitada mediante correo electrónico a la dirección empresa@auditoria.com  con indicación expresa de nuestro nombre.


La presente carta no supone en modo alguno una solicitud de pago y es posible que haya liquidaciones recibidas con posterioridad a la fecha antes mencionada, las cuales no van indicadas en el extracto.


Expresando nuestro agradecimiento por su colaboración les rogamos disculpen las molestias que esto les pueda ocasionar.

Atentamente,

